



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователи СК проводят доследственную проверку по факту обнаружения в реке Волге тела мужчины



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения в реке Волге тела 52-летнего мужчины.

По предварительным данным, в дневное время 29 сентября 2022 года посетителями лодочной базы, расположенной в поселке Приволжский Энгельского района обнаружено тело 52-летнего местного жителя в воде рядом со своей лодкой, без признаков жизни.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия. Повреждений на теле мужчины при внешнем осмотре не обнаружено. Для определения точной причины его смерти назначено судебно-медицинское исследование.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление личности мужчины и обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

29 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1727384>